

PREFEITURA DE MONSENHOR PAULO - GABINETE DA PREFEITA

Rua José Américo, nº 525 - Centro – CEP: 37405-000 - Monsenhor Paulo/ MG Fone: (35) 3263-1320 / Fax: (35) 3263-1322 Site: www.monsenhorpaulo.mg.gov.br / CNPJ: 22.541.874/0001-99

LEI Nº 1.692/2021

DÁ O NOME DE VITINHO PRIMO, À PRAÇA DE ESPORTE DO MUNICÍPIO DE MONSENHOR PAULO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Povo do Município de Monsenhor Paulo, por seus representantes na Câmara de Vereadores APROVOU e eu, Prefeita Municipal sanciono a seguinte Lei:

Art. 1º - Dá o nome de Vitinho Primo, à Praça de Esporte do Município de Monsenhor Paulo.

Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Monsenhor Paulo, 29 de setembro de 2021.

Letícia Aparecida Belato Martins **Prefeita Municipal de Monsenhor Paulo**